[bookmark: _GoBack]Согласие на получение информационной и рекламной рассылки
Я, настоящим даю свободно, своей волей и в своем интересе письменное согласие Организатору Программы лояльности Coralbonus - ООО «КОРАЛ ТРЕВЕЛ МАРКЕТ» (ОГРН 1037739370063, ИНН 7703263207, адрес места нахождения: г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 28, пом. IV, ком. 6 (311), далее по тексту-Организатор Программы, на получение информационной и рекламной рассылки средствами SMS, е-mail - сообщений, мессенджеров или телефонных звонков.
В частности, я даю бессрочное согласие на любые действие (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с целью направления мне информационной и рекламной рассылки без ограничения объема (количества), времени суток и периода времени.
Настоящее согласие выдано, в том числе, в целях выполнения Организатором Программы Правил программы лояльности Coralbonus, а также в целях своевременного информирования меня обо всех необходимых аспектах, связанных с реализацией прав Участника Программы, а также в целях своевременного информирования меня обо всех новинках, рекламных акциях, специальных предложениях и т.п. событиях Организатора Программы, Партнеров Программы, Партнеров Клуба привилегий, туристском продукте.
Данная форма Согласия на получение информационной и рекламной рассылки - конкретная, информативная и сознательная и дается в форме, позволяющей подтвердить факт его получения.
Настоящее согласие действует с момента его выдачи и до момента его отзыва субъектом персональных данных. Отзыв может быть заявлен в любое время на основании заявления произвольной форме.  
С Политикой в отношении обработки персональных данных ООО «КОРАЛ ТРЕВЕЛ МАРКЕТ», ознакомлен и согласен.
Проставляя отметку о согласии, заполняя Анкету Участника Программы лояльности CоralBonus на сайте www.coralbonus.ru,  пользователь подтверждает выдачу настоящего согласия.

